



21 февраля, в преддверии Дня защитника Отечества, для студентов Перевозского строительного колледжа прошёл вечер памяти подвигу десантников 6-ой роты 104-го парашютно-десантного полка 76-й Гвардейской дивизии воздушно-десантных войск РФ.

Ребята вместе с библиотекарем вернулись к событиям 2000 года - к бою в ходе, которого с 29 февраля по 1 марта 6-я рота под командованием гвардии подполковника М. Н. Евтюхина вступила в бой со значительно превосходящим по численности отрядом чеченских и арабских боевиков под Аргуном в Чечне на высоте 776...

1 марта в 05:00 высота была занята наёмниками и боевиками НВФ, в живых остались только 6 бойцов...

6-я рота явила миру пример массового героизма и заставила его еще раз восхититься силой духа русского воина. Недаром все мальчишки с детства с восхищением смотрят на людей в форме и хотят быть на них похожими.

Мероприятие закончилось минутой молчания.

*Хоть на миг оставьте все дела,
Вспомните, и мир светлее станет!
Время все стирает, но должна
В наших душах оставаться память!*